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1. استعمليالتمثيلالبيانيالمجاورلتحددييإذاكانكلنظامفيمايأتي متسقًاأمغيرمتسق،ومستقلًّاأمغيرمستقل:

· س + ص = 3 , س + ص = -3
· 2س - ص = -3 , 4س - 2 ص = -6
· س + 3ص = 3 , 2س - ص = -3
2. مثليكلنظامفيمايأتيبيانيا،وعينعددحليوله،وإذاكانواحدافاكتبييه:

· 3س - ص = -2 , 3س - ص = 0
· ص = 2 س - 3 , 4 س = 2 ص + 6
· س + 2ص = 3 , 3 س - ص = -5
3. يمتلك طارق متجرا يبيع الحليوياتوالشيكولاتة. فإذا باع فى اليوم الأول 50 قطعة حليوياتوشيكولاتة بمبلغ اجمالى 294 ريال . فإذا علمتي أن سعر قطعة الحليويات هو 7 ريال وسعر قطعة السيكولاتة هو 5 ريال فأجبي عما يأتى:

· اكتبينظامًامنمعادلتينلتمثيلهذاالموقف.
· مثليهذا النظام بيانيا.
· ما  عدد كل من قطع الحليوياتوالشيكولاتةالتى بيعت فى اليوم الأول؟



1. حليكلنظامفيمايأتيمستعملةالتعويض:
· س = 2 ص + 7 , س = ص + 4
· ص = 2 س + 6 , 2س – ص = 2
· س – 5 ص = 36 , 2س + ص = - 16
· 0,5 س + 4 ص = -1 , س + 2,5 ص = 3,5
· 0,5 س + 2 ص = 12 , س –2 ص = 6
2. يبيع محلي للأيس كريم كوب الأيس كريم الكبير بـ 10 ريال , وكوب الأيس كريم الصغير بـ 6 ريال . فاذا باع المحلي عدد 12 كأس بسعر 104 ريال . فأجبي عما يأتى:
· اكتبي نظاما من معادلتين لتمثيل هذا الموقف.
· ما عدد كل من اكواب الأيس كريم الكبيرة والصغيرة التى باعها المحلي


1. حليكلنظامفيمايأتيبالحذف:
· س – ص = 1 , س + ص = 9
· 3س + 2 ص = -1 , 4س + 2ص = -6
· -4 س –2 ص = -2 , 2 س - 2 ص = -14
· 7س + 2 ص = 2 , 7 س - 2 ص = - 30
· 2س + 4 ص = 10 , س - 4 ص = - 2,5
· - س – ص = -2 , س - ص = 4
· 2 س – 8 ص = -3 , س - ص = 8
2. عددان مجموعهما هو 35 والفرق بينهما هو 11 فما هما؟
3. عددان  اربعة أمثال الأول ناقص الثانى يساوى 28 واربعة أمثال الأول زائد التانى يساوى 36 فما هما العددان؟
4. عددان اذا اضيف الأول الى ثلاثة أمثال الثانى كان الناتج 12،وإذاأضيفخمسةأمثالالأولإلىثلاثةأمثالالثاني كان الناتج 28 فما هما العددان؟


1. حليكلنظامفيمايأتيبالحذف:
· 2س – ص = -1 , 3س - 2 ص = 1
· 2س - 4 ص = -22  , 3س + 3ص = 30
· 3 س + 4 ص = 27 , 5 س - 3 ص = 16
· 3س + 2 ص = 11 , 2 س + 6 ص = - 2
· - 3س + 2 ص = -15  , س - 4 ص = - 2,5
· 2س – 4ص = 26 , - 3س + 2ص = - 15
· 4 س –2 ص = 32 , - 3 س –5 ص = -11 
2. عددان مجموعهما 1 , وثمانية أمثال احدهما مضافا الى خمسة أمثال الآخر يساوى – 13 . فما هما العددان ؟
3. عددان مثليا احدهما  مضافا الى ثلاثة أمثال الآخر يساوى 4, وثلاثة أمثال الأول مضافا اليه أربعة أمثال الثانى يساوى 7 . فما هما العددان؟
4. ما العدد الذى يتكون من رقمين مجموعهما يساوى 11 , ويزيد العدد الناتج عن عكس رقميه على العدد الاصلى بمقدار 45 فما هو العدد؟


1. حدديأفضلطريقةلحليكلنظامفيمايأتي،ثمحليه:
· 1,5س – 1,9ص = -29  , س – 0,9 ص = 4,5
· 18س - 16 ص = -312  , 78س – 16 ص = 408
· س =3,6 ص +0,7 , 2س + 0,2 ص = 38,4
· 5,3 س -4 ص = 43,5  , س + 7 ص = 78
· 14س + 7 ص = 217 , 14س +3 ص = 189
2. متجر للملابس يحتوى على 2400 قطعة ملابس , يبلغ عدد القطع الحريمى منها ثلاثة أضعاف عدد القطع الرجالى . اكتبي نظاما من معادلتين وحليه لايجاد عدد قطع كل من النوعين الحريمى والرجالى.
3. اشترى محمد قطعتين ارض بمبلغ اجمالى 10000 ريال وبعد فترة زاد سعر القطعة الأولى بمقدار 9 % وزاد سعر القطعة الثانية بمقدار 6 % . فاذا كانت قيمة الزيادة الكلية فى سعر قطعتى الارض هو 684 ريال . فما هو سعر كل قطعة على حدا؟
مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





حلينظاممنمعادلتينخطيتينبيانيًّا





عدد قطع الشيكولاتة





عدد قطع الحلويات





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





حلينظاممنمعادلتينخطيتينبالتعويض





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





حلينظاممنمعادلتينخطيتينبالحذفباستعمالالجمعأوالطرح





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





حلينظاممعادلتينخطيتينبالحذفباستعمالالضرب





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





تطبيقاتعلىالنظامالمكونمنمعادلتينخطيتين








